

ERDÉLYI — PÁGER — RÁDAY
ÉDES A BOSSZU
VASZARY JÁNOS VIGJATEKA
SIMPLON * CORVIN

* Gaál Béla vezetése alatt álló Filmművészeti Iskola f. hó 9-én tartja utolsó felvételi vizsgáját. Jelentkezés d. e. 11-1 és d. u. 4-6 között Eötvös-u. 4. Tel.: 129-006.

Kondor Ibolya sanzonja
élmény a PÓDIUM-ban

* Az Országos Színészegyesület színészképző-iskolájában (VII., Dohány-utca 20.) a pótfelvételi vizsgálatokat október 11-én délután tartják meg.

* Gyermekek legnagyobb öröme a Feld-germekszínház a Zeneakadémián. Vasárnap d. u. 4 órakor megnyitó díszelőadásul Grimm egyik legszebb meséjét: „Rátartós királyleány és Rigócsőrű királyfi”-t játssza a már köztudott ragyogó előadásban, pompás kiállításal. Kínese bácsi mesélni fog és mókázni. Babakabaré is lesz. Jegyek a Zeneakadémián.

BÉKEFFI LÁSZLÓ
a bel- és külpolitikáról
a PÓDIUM-ban

MOZI**120-as tempó!**

Rádus — Corso

A „120-as tempó” telitalálat azon a fronton, ahol az ötletek és viccek bombái robbannak. Szántónak és Szécsénnek ez a meséje, amely nemcsak címében, hanem egész felépítésében a „lendület”-et hangsúlyozza, a vérbelen filmszerű filmfeldolgozásban még lendületesebbé vált. A vidámság és lendület fog össze a

filmen, mely sokat nyert az új szereposztása révén is. Muráti Lili egyenesen a testére szabott szerepet kapott — hiszen az életből is ilyen veszedelmesen autót vezető modern leánynak ismerjük őt. Báthly Lajos is teljes illúziót kelt nemcsak jó megjelenésével, hanem derűsen közvetlen játékával is. Helyén van Kabos Gyula, csak mosolyogva lehet visszagondolni a legtöbb jelenetere. Nagyon finom és hatásos Mezey Mária, akinek a kedvéért egy szép dalszámot illesztettek a filmbe. A kisebb szereplők közül Vizváry Mariskát, Mihályffy Z. Molnárt, Kőpeczy-Boocot emeljük ki.

A lázadók kapitánya

City — Omnia

Esős őszi estére való film, olyan, mint azok a jó, romantikus kalandregények, amelyeket ujjában úgy szeret olvasni az ember. Tengerészfilm, azokból az időkől, amikor az óceánokon még rabszolga-kereskedők garázdálkodtak és Viktória királynő Angliája elkeseredett harcot folytatott ellenük. Egy bátor és derék tengerészt, aki az angolok szolgálatában áll, azzal vádolnak meg, hogy maga is rabszolga-kereskedő, aki egy hajó pusztulásánál ártatlan emberek életét oltotta ki. Csak a fő tárgyaláson derül ki... hogy mi derül ki, dehogyan is mondjuk el, a jó izgalmas kalandregényeknek sem nézzük meg előre a végét, hanem feszülten követjük meséjüket. Itt is érdemes végignézni a történetet, amelynek főszereplője a kitaláló Gary Cooper. Még csak annyit, hogy a kísérőfilm, Popeye legújabb kalandja mellett, egy igazán gyönyörű zenei felvétel orosz muzikusokról, orosz (és közből magyar) dalokkal, táncokkal.

(—y)

* Díjnyertes magyar film a párizsi keskenyfilmversenyen. A Párizsban lezajlott keskenyfilmversenyen második díjat nyert az „A nő és a gép” című magyar keskenyfilm, amelynek női főszerepét Marton Mária filmszínésznő alakította.

Hang-Fény a varázsszó:
Legjobb lemez, rádió.

Andrássy-ut 2.

SPORT

Milyen összeállításban veszi fel Bécsben a küzdelmet a magyar labdarugóválogatott?

A bécsi stadionban vasárnap magyar-osztrák labdarugó-válogatott mérkőzése lesz a nemzetközi kupa pontjairól. A mérkőzésre — amelyet az angol Argent vezet — mindkét részről komolyan felkészülnek. Dr. Dietz Károly szövetségi kapitány szerdán az újpesti Phöbus-pályán próbajátékot tartott. A meghívottak közül felmentést nyert dr. Sárosi, aki orvosi kezelésre ment, távolmaradt még Sas és Zsengellér, mindkettő sérült. A megjelentek közül sérülést jelentett be Korányi, Turay és Cseh, mindhárman azonban oly kitűnően játszottak, hogy csak azt kívánhatjuk, hogy az egészségesek is csak így szerepeljenek. Dr. Dietz a sok sérülési jelentésre való tekintettel a válogatást péntek estére halasztotta és a feltétlenül szereplő Sárosi kivételével valamennyi sérültet a szövetségi orvoshoz utasította, akinek jelentése lesz döntő majd a csapatösszeállításnál. A próbajáték alapján az volt az általános benyomás, hogy a védelem már végleges: Szabó (Hungária) kapus, Korányi (Ferencváros) és Bíró (Hungária) hátvéd, Magda (Ferencváros), Turay (Hungária) és Balog (Újpest) fedezet. A csatársorról dr. Dietz úgy nyilatkozott, hogy a szerdai edzés után tulajdonképpen kevesebbet tud, mint hétfőn este minden az orvosi jelentéstől függ.

Annál meglepőbb, hogy az MLSZ részéről szerdán este az osztrák szövetséggel közölték már az előrelátható csapatösszeállítást, amely szerint a következő: Szabó—Korányi, Bíró—Magda, Turay, Balog—Sas, Cseh, Sárosi, Zsengellér, Horváth. Tartalékok ugyan-e forrás szerint: Háda, Fekete, Miklósi, Polgár, Kisalagi, akik közül Háda kivül az egyik mezőnyjátékos utazik még a csapattal Bécsbe.

A magyar válogatott csapat szombaton a délutáni gyorsvonattal utazik Bécsbe, ahonnan a vasárnapi mérkőzés után már este nyolckor indul hazafelé az Árpád-sinautobusszal. Bécsben a magyar csapat a Meissl és Schadt-szállóban lakik.

Bécs nagyon bizik, hogy ezuttal már nagy játékot lát csapatától és erős küzdelem után biztos osztrák győzelmet vár. A csütörtökön Bécsben megtartott edzés után Retschury szövetségi kapitány a következő válogatott csapatot jelölte ki: Platzer—Andritz, Szesta—Wawra, Mock, Nausch—Geiter, Hahnemann, Stroh, Jerusalem, Pesser.

Hétszáz futó Budapest utcáin

A kegyeleti stafétaversenyben az UTE győzött

(Felvételünk a Képes Pesti Hirlapban.)

Tizennégy esztendeje már, hogy a sportfarsadalm a sportolókhoz méltó módon, hatalmas méretű stafétafutással rója le kegyeletét a nemzeti gyásznapon. Idén ismét nagy tömegeket mozgósított a kegyeleti staféta és 700-nál több versenyző futott végig Budapest utcáin, hogy egymással versenyezve helyezhesse el koszorúját a Hősök emlékművére.

A Vérmezőn szerdán délután 37 staféta első embere indult el és innen kezdve 200—700 méter között váltakozó távolságokban váltották egymást a futók, míg minden csapat huszadik embere befutott a Hősök terén lévő célponthoz.

A táv első felében a budaiak vezettek, azután az újpestiek nyomultak előre és végül biztosan győztek. A Hősök emlékművére elsőnek Sugár UTE, másodiknak Pajzs BBTE, harmadiknak pedig Farkas BEAC jette le koszorúját.

Az összes versenyzők beérkezése után Takách Tolvay József, a MASz társelnöke ünneplő beszédet mondott, Kelemen Kornél, az OTT elnöke kiosztotta a díjakat, a frontharcosok díszszázada pedig díszmenetben vonult el a megkoszorúzott emlékmű előtt. A verseny eredményei:

CSILLÁRT Meleor csillárgyár
üzletében vásároljon! 12 üzlet
központ: Podmaniczky-u. 27

LOVASSPORT

Országos lovasmérkőzések. Pénteken délből kezdődnek a honvéd lovas olimpiai bizottság nagyszabású országos lovasmérkőzései a tenyészállatvásártelpi concours-pályán, amelyen Magyarország legkitűnőbb urlovasai és urlovasnői vesznek részt, köztük a bécsi nemzetközi lovasmérkő-

zésekben nagy sikerrel szerepelt hivatalos magyar katonatiszti csapat tagjai is. Az érdekes program keretében a Nyeretlen lovak díjnyertesén kívül elődöntésre kerül a Késmárki-díj is, amelyben minden lovas két pályát ugrot ugyanazon lóval. Először egy 1.30 m. magas akadályokból épült pályán, majd másodsor csupa széles ugrásokból épült pályán kell a lovasoknak átjutniuk. A gazdag programot az urlovasnők vadászugratása fejezi be. A mérkőzés pályája a 29-es villamossal közelíthető meg, amely a Rókus-kórháztól a pályára bejáratáig közlekedik. A közvetlen járat kocsijain „Lovasmérkőzésekhez” tábla van.

LÓVERSENY

A csütörtöki ügetőversenyek
eredményei

Ripacs, Dombrád, Egyetlen verségre a három első futamban ugyancsak megtépázta a fogadók sorait. Ráadásul a Mechanikus hendikepben Spilka és Mátka is kikapott.

Második nap. Október 7. I. Benedek, London, Csákány, Háromévesek verseny. 1. Torkos, Idő: 27. Tot.: 10:59. Beata L. (Jónás), 2. Utóda 24, 21, 40, olasz 46, befutók: (Kovács J.), 3. Ripacs (Kovács 129 és 754. — VIII. Somogyi II.), F. m.: Búbajos, Maros, díj. 1. Csákó (Wiesner), 2. Uly Nestor Liselette, Idő: 32.5. (Kovács II.), 3. Ultra (Feiser), Tot.: 10:53, 17, 16, 15, olasz F. m.: Oculi, Péter Pilot, He-51, befutó 478. — II. Kétevesek, Levente, Cázár, K. L., sek verseny. 1. Dónus (Ray, Gyarmati, Idő: 28.9. Tot.: mer), 2. Dombrád (Wiesner), 10:74, 22, 27, 20, olasz 54, F. m.: Gyöngy, Mady fia, Ra-befutók: 285 és 210. — IX. rő. Idő: 29.9. Tot.: 10:33, 11. Hendikep. 1. Imréd II. (Ben-10: olasz 81, befutó 72. — kö), 2. Kálmán (Zwillinger), A III. futam elmaradt. — 3. Bandika (Földi). F. m.: IV. Amatőrverseny. 1. Tanoda Rejtő, Gulliver, Margit, Ster-(Földi) 2. Buzavirág C. F. ling. Narázs, Idő: 32.9. Tot.: m.: Danilo, Egyetlen, Idő: 10:80, 18, 17, 20, olasz 43, 30.5. Tot.: 10:85, olasz 25, be-befutók: 205 és 354. — X. futó 537. — V. Mechanikus Fonyódi díj. 1. Opera (Hau-hendikep. 1. Tilly (Kovács J.), ser), 2. Jónó (Wiesner). F. 2. Spilka (Hauer), 3. Vág m.: Pillangó O., Mára (elb.), (Feiser) F. m.: Nemes, Mátka, Csaba, Idő: 35. Tot.: 10:63, Epilog, Bosiljka, Idő: 28.9. 35, 28, olasz 20, befutó 295. Tot.: 10:24, 16, 14, 21, olasz — XI. Pótverseny. 1. Zuzmára 31, befutó 74. — A Vilik fu. (Kovács II.), 2. Csóko (Wies-tam elmaradt. — VII. Villám) F. m.: Utána, Szarnok, hendikep 1. Engibért (Jó-Pique dame, Idő: 30.1. Tot.: 14), 2. Jelen O. S. (Földi), 3. 10:20, 14, 14, olasz 31, be-Galagonya (Kovács F.), F. m.: futó 46, Győző, Krista, Estike, Oda.

TÖRVÉNYKEZÉS

— A Kuria teljes ülése. A m. kir. Kuria csütörtökön dr. Oswald István elnöklésével teljes ülést tartott, amelyen dr. Mészner Tivadar, az újonnan kinevezett kurialbíró a hivatali esküt letette. Ezután a teljes ülés folyóügyeket intézett el.

— Börtönbüntetésre ítélték három NEP-kortest. Bajáról jelentik: A törvényszék Linzer-tandása három napon keresztül tárgyalta a nagybaracskai petíció egyik mellékhatását. A Közigazgatási Biróság — mint emlékeztet — a kilenc szótöbbséggel országgyűlési képviselőnek megválasztott gróf Teleki József nagybaracskai mandátumát megsemmisítette és a független kisczagapárt jelöltjét, Mojzes Jánost jelentette ki megválasztott képviselőnek. A Mojzes-párt petíciójára a Teleki-párt ellenpetícióval élt és ebben azt állította, hogy nem ők, hanem a Mojzes-párt hamisította meg a választási jegyzőkönyvet. A petíciós eljárás során az összes tanúk megáfolták ezt az állítást, három hercegszántói NEP-kortest mégis esküt tett, hogy a Mojzes-párti hamisítás valóban megtörtént. A három választópolgár ellen hamis tanúság bűntette címén indult eljárás és a törvényszék most mindhármukat ilyen címen súlyosan el is ítélte. Makk Emília büntetett előéletére való tekintettel nyolchónapi, Bánhidő Károlyt és Kompl Istvánt pedig hat-hat hónapi börtönrre ítélte. Az ítélet ellen a felek fellebbeztek.

— Leendő anyák, akiknek különös gondnal kell arra ügyelniük, hogy bélműködésük rendben legyen, ezen célt úgy érhetik el, ha reggel éhgyomorra egy kis pohár természetes „Ferenc József” keserűvizet isznak. Kérdezze meg orvosát.

— Házkutatás a szegedi nyilaskeresztes vezérek lakásán és a párt helyiségében. Szegedről jelentik: A szegedi ügyészség indítványára Berze Árpád vizsgálóbíró a dr. Fehér István és társai ellen hitfelekezet elleni izgatás bűntette címén folyó eljárás keretében elrendelte „A liberalizmus a kommunizmus melegágya” és a „Kommunizmus a zsidó faj uralma” című nyilaskeresztes röplapok lefoglalását. Ebből a célból csütörtökön a nyilaskeresztes párt helyiségben és több nyilaskeresztes vezető lakásán házkutatást tartottak. A párt helyiségben a rendőrség néhány röplapot talált, azonkívül talált egy töltött tizlvetű lovassági pisztolyt, amit szintén elkobzott. A rendőrség folytatja a nyomozást abban az irányban is, hogy az ügyészségre névtelen feljelentés érkezett, mely szerint a nyilas párt helyiségben fegyvereket rejtgetnek. A csütörtökre virradó éjszaka különben néhány szegedi kereskedő kirakatának üvegére fluor-savval ráírták a horogkereszt mellé: „Éljen Szódlasy!” A Széchenyi-téren a rendőrség központi őrszobájában mellett a Hay-nagykereskedés és a Szántó-livegkereskedés ablakait is megrongálták. A fluor ugyanis kimarja az üveget, a jel és a felírás nem távolítható el könnyűszerrel.

Kis nyilttér Legkisebb hirdetés 10% P 4.—, vasárnap P 5.50



NAGY VALÁSTÉK
HASZNÁLT és UJ BUTORBAN
(házi ebédlő modern kombi nált berendezés) rendkívül előnyös áron
Révész László
Andrássy-ut 60.
bejart Csongery-utca

Fényképezeti műhely részére kisebb udvari helyiséget keresek az V-VI kerületben. Ajánlatok „Kis bérház” 2319” jelgére főkiadóba.

JOGI DOKTOR,
(most leszerelt tüzer karpaszományos). Kitűnő megjelenésű, 24 éves, minden információt kibíró urfiú, beszél, ir gyorsírást, gépéslet magyarul, németül, a legrögzőbb garancia nyújtása mellett, szerény igényekkel

megfelelően elhelyezkedne
Szíves megkeresések „Szere nyek az igényeim” jelgére főkiadóba várnak.

Dió papírhéju 64, dióbél, sötét 1.50, mazsola 1.20. Fria-műcsészterkező, VIII., Sándor-utca 5. Telefon: 139—854.